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Tlačová správa 

„Kríž s mŕtvym telom – veľmi nekresťanský symbol!“

„Roszudok ukazujúci smer pre všetky krajiny Európy!“ Týmito slovami uvítal 
Alfred Schulte, hovorca Slobodných kresťanov pre Krista Reči na hore vo 
všetkých kultúrach celosvetovo  rozsudok Európskeho súdneho dvora pre ľudské 
práva v spore o krucifix v Taliansku. Súdny dvor vyhovel žalobe  Talianky, 
ktorá svoje deti chce uchrániť pred tým, aby boli v školských triedach 
konfrontované s krucifixom. Striktné oddelenie cirkvi a štátu je podľa slov 
Alfreda Schulteho prikázaním v zmysle  Ježiša Nazaretského, ktorý povedal: 
„Dajte cisárovi, čo je cisárovo a Bohu, čo patrí Bohu!“

„Práve ako kresťania, ktorí berú vážne duchovné dedičstvo Ježiša Nazaretského, 
máme veľké porozumenie pre spoluobčanov v mnohých krajinách Európy, ktorí 
sa pohoršujú nad násilie zvelebujúcim zobrazením umučeného a ukrutne 
zabitého muža  – práve, keď s tým bývajú konfrontované deti“, tak Schulte. 
„Prvým kresťanom boli takéto zobrazenia úplne neznáme. A ešte v 3. storočí 
napísal ranokresťan menom  Minucius Felix: »Ani kríže neuctievame a 
neprajeme si ich uctievať«. Keby sa namiesto toho používal len prakresťanský 
symbol jednoduchých drevených krížov, potom by pravdepodobne tento 
konflikt nebol vôbec vznikol.“

Obrazné zobrazovanie ukrižovaného tela naopak nesymbolizuje víťazstvo 
Ježiša, toho Krista, nad utrpením a smrťou, ale zvečňuje veľmi silne a pôsobivo 
Jeho údajnú porážku silami temnoty. „Mŕtvy muž na kríži nemôže nič viac 
povedať – a to sa  veľmi hodí kňazským mužom, ktorí Ho nie len priviedli na 
kríž, ale dodnes v Jeho Mene obracajú Jeho učenie v opak. Preto sme 
Vatikánsku a Luteránsku cirkev obžalovali a vyzvali, aby s tým skončili: 
Nemajú sa viac nazývať ‚kresťanskými’!“

V  36-stranovej žalobe  Slobodných kresťanov  proti nemeckej Vatikánskej 
cirkvi (nájdete na www.christus-oder-kirche.de) smerujú proti nemeckým biskupom 
okrem iného tieto slová: „Denne nanovo pribíjate Ježiša, toho Krista, na kríž, 
pretože robíte opak toho, čo chcel On. A potom Ho, ktorý predsa vstal z 
mŕtvych, vlečiete ako mŕtveho muža na kríži v triumfálnom sprievode ulicami 
ako nejakú trofej, ktorú ste zniesli zo sveta.“

http://www.christus-oder-kirche.de/


Bližšie informácie: www.kristus-alebo-cirkev.de


